

三高校近500人报名支援西部

本科学生报名人数比去年增加,其中有不少90后

本报菏泽5月23日讯(见习记者 李德领) 22日,记者了解到2011年西部计划招募选拔工作已于20日结束,菏泽三高校共有近500人报名。与往年不同的是,在今年西部计划招募选拔工作中,有不少90后大学生报名。

22日上午,记者分别来到菏泽学院、菏泽医学专科学校等学校采访大学生报名情况。据菏泽学院团委社会实践部部长闫文立介绍,该校今年报名支援西部的学生有300余人,本科学生报名人数比去年有所增加,还有考上研

究生的学生也来咨询相关事宜。

菏泽医学专科学校团委书记齐云飞介绍,今年该校报名的学生有169人,为了让学生更好地了解西部的一些情况,学校还建立了“菏泽医专西部志愿者之家”QQ群,方便同学与志愿者交流,更好地了解西部的情况。

与菏泽学院、菏泽医学专科学校不同,菏泽家政职业学院是第一次参与西部计划招募选拔工作,共有4人报名。

“从大一开始,我就

十分关注西部志愿者的有关信息,得知这次招募计划后,我第一时间给自己报上了名。”菏泽学院中文系宋豪杰,出生于1990年,是一个典型的90后,怀着对西部的向往和憧憬,参加了今年西部志愿者的报名。

据悉,今年我省将选派志愿者赴新疆维吾尔自治区、新疆生产建设兵团、青海省,开展为期1-3年的志愿服务活动。选拔出的西部计划志愿者将于7月下旬集中派遣至各服务地接受培训,并正式开始服务工作。

王太龙:服务青海的双语志愿者

雪山,湖水;庄严的寺庙,虔诚的朝拜者……2009年,菏泽学院数学系毕业生王太龙踏上青海这片神圣的土地。

在青海省海北州做支农志愿者的王太龙,目前在农机管理办负责农机下乡的档案管理。工作认真,耐心的他说,自己出身农村,对农民有一种特别的亲切感。“我觉得这些农民很伟大,尽管他们文化程度不高,但他们质朴真诚。作为志愿者就得为他们耐心答疑解惑。”

一次,当地一位农民大爷从偏远的山村到镇上购买手扶拖拉机,到农机管理处时天已黑了,只有王太龙在办公室值班。看着风尘仆仆的农民,王太龙二话没说为老人办手续,从这个办公室跑到那个办公室,签字、打印……来回跑了两个小时,为老人办完了手续。

领导得知这一事情后,赞扬他,“不错呀!小伙子挺能干,只要是真正让农民得到实惠就是志愿者的境界!”王太龙说,一句“志愿

者的境界”,让他心满意足。

作为每天和农户打交道的志愿者,王太龙说自己不仅在工作中和农民建立了感情,而且对国家政策有了更深入地了解。“实实在在体会到惠农政策的好处,确实给西部农民带来了福祉。”

“现在我会说青海话,夹杂普通话,和当地人交流很愉快。”王太龙和朋友打电话时,总不忘强调自己是“双语志愿者”。

本报见习记者 李德领
通讯员 张俊其

闯红灯 越线停车 占道停车 30分钟,不文明现象13起



多位市民将车子停在了斑马线上,他们身后两米多的地方才是非机动车停车线 景佳 摄

本报菏泽5月23日讯(见习记者 景佳) 23日上午,记者跟随菏泽市创建省级文明城市办公室工作人员在中华路与和平路交汇处,就市民出行的文明程度进行了调查,结果显示,半个小时内该路口共出现3类不文明现象13起。

23日上午11时31分,7位骑自行车、电动车的市民由东向西行驶至中华路与和平路交汇处。红灯亮起后,他们中只有2人按规定将车子停在了非机动车停车线以内,另有4人将车子停在了斑马线上,还有一位女士将自行车停在了斑马线外三四米处,已接近机动车道。记者注意到,自11时30分至12

时,半个小时内该车道自东向西方向行驶的非机动车先后9次在此等红灯,可每一拨都有三五人将车停在斑马线上,有些甚至造成了机动车转弯难。交警吴德华介绍,由于缺少惩罚措施,对这些非机动车驾驶员只能进行劝导和教育,监管非常难。

在这一路口,记者看到非机动车闯红灯现象也时有发生。上午11时34分,一位骑电动三轮车的老太太在这一路口闯红灯过马路,被困在了路中央两分多钟,直到交警进行了临时管制,她才安然通过。闯红灯的也不仅是行人和非机动车。11时43分,左转弯是红灯,一辆自东向西行驶的黑色桑塔纳,依然转了过去。

交警刘振超介绍,对非机动车闯红灯的治理,目前还局限在批评教育层面,没有惩罚措施。

除上述问题之外,占道停车问题也时有发生。交警吴德华说,越线停车、闯红灯、机动车占压非机动车车道,这些交通行为看似不起眼,但引发的效应很坏,给交通安全带来隐患。他呼吁市民出行方式更加文明一些,“每个人若都能从自身做起,最终大家都受益。”

菏泽市创建省级文明城市办公室工作人员许庆博说,当前全市创建省级文明城,不仅重结果,更重过程,只有市民不断提升自己的文明素质,城市才会在发展中更加文明。

品牌雪糕价格普遍上涨 本地雪糕价格变化不大

本报菏泽5月23日讯(见习记者 董梦婕) 与往年相比,今年菏泽市场上很多雪糕的零售价格上涨,某些外地知名品牌雪糕的涨幅甚至达到100%,相比之下,本地雪糕价格变化不大。

22日,记者走访了解到,今年伊利、蒙牛等品牌雪糕悉数涨价,而本地雪糕价格变化甚微。今年蒙牛、伊利等大品牌雪糕价格普遍上涨0.5元到1元。

“今年雪糕批发价都涨了,卖价不涨也没办法,去年还卖0.5元一支的蒙牛小布丁马上就要涨到1元一支了。”牡丹北路康庄市场附近一家冷饮摊点老板说,今年外地品牌雪糕批发价格上涨了10%到

30%,有的雪糕价格甚至上涨了100%,主要原因是原材料价格提高,其次运输及人力成本的提高也是促使雪糕涨价的主要原因。

与大多数外地品牌雪糕涨价相比,本地雪糕价格变化不大。“咱们本地的雪糕价格变化不大,但是有些个头小了,分量轻了。”解放大街一家华英雪糕批发店老板告诉记者,本地一些雪糕生产厂家采取“瘦身”的方式变相提价。

据介绍,今年本地品牌雪糕的批发价格有小幅度上涨,但是没有外地雪糕的涨幅大,平均一箱雪糕的批发价格上涨两到三元,所以零售价还是维持在上一年的价格。

蔬菜上市量增加 上周10种蔬菜价格下降

本报菏泽5月23日讯(见习记者 董梦婕) 23日,记者从菏泽市商务局了解到,与前一周蔬菜价格趋于稳定相比,上周蔬菜价格略有下跌,18种蔬菜中,10种蔬菜价格呈现下跌趋势。

记者在菏泽市商务局的蔬菜价格统计上看到,5月16日至22日,共有10种蔬菜价格下跌,与上周相比增加了5种。大白菜的跌幅较大,价格由0.5元/公斤降到0.4元/公斤,跌幅达到20%。上周

价格环比持平的蔬菜由9种减少为黄瓜、西红柿2种,6种蔬菜价格上涨,涨幅20%以上的有圆白菜和芹菜。

据了解,由于近期蔬菜上市量增加,蔬菜交易比较活跃,导致一部分蔬菜价格下降,另外,本地菜生长是阶段性的,有些蔬菜上市量减少,价格略有上升,例如芹菜、圆白菜等,业内人士预计下周天气基本稳定,应季蔬菜大量上市,蔬菜价格可能将继续有小幅波动。

齐鲁晚报

山东第一都市报

高品质的市民报,发行量160多万份,2009“中国十大晚报”排行第三。
《齐鲁晚报》是山东地区解读者最强,发行量最大,影响力最深远,都市报类媒体,其传阅率和平均阅读率居全省平面媒体之首。
《齐鲁晚报》已成为公信力最强,读者结构最佳,广告收入最高的山东第一都市报。

《齐鲁晚报·今日菏泽》全心全意为菏泽人民服务

新闻热线: 0530-6330000

广告热线: 0530-6330008

订报热线: 0530-5380711